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１ 各小学校の回答状況  

 

 

 

 

 

 

 

2 新制服を検討するにあたって、重要視されるポイント小学校の回答状況 
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重要視されるポイント

実施期間  令和 6年 7月 1日(月) ～ 12日(金) 

対 象   令和 6年度朝来中学校区各小学校 4年生から 6年生までの保護者 

回答数   95/109世帯（回収率 87.2%） 

回答数 実家庭数 （％）

山口小 56 65 86.2%

中川小 39 44 88.6%

計 95 109 87.2%

項目 山口小 中川小 計 （％）

家庭での手入れのしやすさ 40 15 55 17.1%

購入価格 35 3 56 17.4%

動きやすさ（ストレッチ等） 19 21 40 12.4%

丈夫さ（破れにくい、すり切れにくい等） 23 15 37 11.5%

着心地 11 6 17 5.3%

デザイン 24 29 53 16.5%

温度調節のしやすさ（通気性、防寒性等） 15 14 25 7.8%

性への多様性への配慮（ジェンダーレス） 5 2 7 2.2%

抗菌　防臭・消臭機能 6 13 19 5.9%

安全性 2 1 3 0.9%

色 6 4 10 3.1%

その他 0 0 0 0.0%



２ その他、制服に関するご意見（自由記述） 

 (1)中川小学校区 

○一番気になるのは価格です。既存の譲り受けた制服も着れるよう、幅広い選択肢をお願 

いしたいです。 

○冬服でも家庭で洗濯できるものが良いです。 

○今の時代に適用した変更を望みます。ジェンダーレスはもちろんのこと、激変する地球環 

境に対する熱中症の事前防止の観点から、ニットシャツにスラックスという中途半端で 

終わるのではなく、ポロシャツとハーフパンツくらいまで思い切った変更にしてほしいと 

願います。日本各地の事例を収集し最善策の選択をして頂きますようお願いします。 

○卒業生や兄弟からのお下がりが出来ないことが困ります。 

○新制服では、現制服より購入価格がリーズナブルになるとありがたいです。 

○時代に合わせて制服を変えていくのは良い事だと思います。しかし靴下・靴が白限定な 

のが疑問です。昭和世代の私が通っていた中学でもさすがに自由でしたよ。地域性で 

すか？これに関して今まで誰も疑問を感じていないのであれば驚きです。制服と関係な 

い内容だと言われるとそれまでですが。 

 

（2）山口小学校区 

○ジェンダーレスは必要ありません。 

○ユニクロの制服（既製服）が良いと思います。 

○安くて破損した場合も入手しやすく、家庭で洗えるなど機能性の高いものが望ましいで

す。 

○制服に関して、LGETへの配慮などを子供に説明しないでほしい。 

○そもそも LGETに関する教育はしないでほしい 

○子どもたちが着たいと思える制服、朝来中学校に行きたいと思えるようなデザインの制

服にしていただきたい。 

○中学生になるのが楽しみになるような、素敵な制服になることを願っています。 

○現 6年生もして欲しかったです。 

○男女関係なく兄妹でも使用可能ならもっとありがたい。 

○男子学生の今のカッターシャツは冬服の間使えますか? 

○経済的な負担が大きいので、安く抑えていただけると大変ありがたいです。 


